
Addition, Soustraction et Multiplication (C)Calculez chaque somme, différence ou produit.17 - 9 = 7 + 6 = 7 - 5 = 11 - 8 =2 + 9 = 13 - 6 = 10 + 5 = 6 × 7 =4 × 6 = 10 - 2 = 9 × 6 = 6 - 3 =8 + 1 = 5 + 10 = 6 + 4 = 1 × 1 =1 + 5 = 4 + 7 = 9 + 5 = 3 + 10 =9 + 8 = 2 × 2 = 5 × 3 = 7 - 3 =8 × 7 = 12 - 4 = 3 × 1 = 2 × 4 =7 × 5 = 5 - 2 = 13 - 10 = 9 × 8 =2 × 9 = 2 × 3 = 4 + 6 = 15 - 9 =11 - 5 = 14 - 7 = 9 - 7 = 18 - 8 =5 × 1 = 13 - 8 = 12 - 3 = 7 + 9 =1 + 9 = 5 + 3 = 5 + 9 = 6 + 1 =4 × 2 = 5 × 4 = 13 - 9 = 8 × 2 =3 × 8 = 18 - 10 = 4 + 4 = 3 + 3 =1 × 9 = 8 + 7 = 9 × 1 = 8 × 6 =6 - 3 = 10 × 2 = 3 + 9 = 6 - 4 =9 - 2 = 16 - 7 = 3 × 8 = 9 × 1 =10 - 4 = 9 + 10 = 10 - 4 = 12 - 8 =9 × 10 = 5 × 6 = 2 × 8 = 8 + 4 =5 × 10 = 11 - 2 = 8 - 7 = 5 + 10 =6 + 3 = 14 - 7 = 13 - 5 = 5 × 10 =7 + 3 = 4 + 9 = 1 × 5 = 10 - 8 =10 + 8 = 10 - 8 = 3 × 4 = 10 × 9 =5 × 4 = 10 + 10 = 5 - 3 = 19 - 9 =2 × 2 = 8 × 4 = 10 + 8 = 3 + 10 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (C) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.17 - 9 = 8 7 + 6 = 13 7 - 5 = 2 11 - 8 = 32 + 9 = 11 13 - 6 = 7 10 + 5 = 15 6 × 7 = 424 × 6 = 24 10 - 2 = 8 9 × 6 = 54 6 - 3 = 38 + 1 = 9 5 + 10 = 15 6 + 4 = 10 1 × 1 = 11 + 5 = 6 4 + 7 = 11 9 + 5 = 14 3 + 10 = 139 + 8 = 17 2 × 2 = 4 5 × 3 = 15 7 - 3 = 48 × 7 = 56 12 - 4 = 8 3 × 1 = 3 2 × 4 = 87 × 5 = 35 5 - 2 = 3 13 - 10 = 3 9 × 8 = 722 × 9 = 18 2 × 3 = 6 4 + 6 = 10 15 - 9 = 611 - 5 = 6 14 - 7 = 7 9 - 7 = 2 18 - 8 = 105 × 1 = 5 13 - 8 = 5 12 - 3 = 9 7 + 9 = 161 + 9 = 10 5 + 3 = 8 5 + 9 = 14 6 + 1 = 74 × 2 = 8 5 × 4 = 20 13 - 9 = 4 8 × 2 = 163 × 8 = 24 18 - 10 = 8 4 + 4 = 8 3 + 3 = 61 × 9 = 9 8 + 7 = 15 9 × 1 = 9 8 × 6 = 486 - 3 = 3 10 × 2 = 20 3 + 9 = 12 6 - 4 = 29 - 2 = 7 16 - 7 = 9 3 × 8 = 24 9 × 1 = 910 - 4 = 6 9 + 10 = 19 10 - 4 = 6 12 - 8 = 49 × 10 = 90 5 × 6 = 30 2 × 8 = 16 8 + 4 = 125 × 10 = 50 11 - 2 = 9 8 - 7 = 1 5 + 10 = 156 + 3 = 9 14 - 7 = 7 13 - 5 = 8 5 × 10 = 507 + 3 = 10 4 + 9 = 13 1 × 5 = 5 10 - 8 = 210 + 8 = 18 10 - 8 = 2 3 × 4 = 12 10 × 9 = 905 × 4 = 20 10 + 10 = 20 5 - 3 = 2 19 - 9 = 102 × 2 = 4 8 × 4 = 32 10 + 8 = 18 3 + 10 = 13Mathslibres.com


